

Семейной паре, Диане и Диме, немного надоела однообразная сексуальная жизнь. Если быть точнее, то Диму всё устраивало, просто он был на многое согласен, ради ублажения любимой жёнушки. Прожив вместе несколько лет, они чего только не пробовали, не было только группового секса, о чём неоднократно намекала Диана. Её либидо требовало новых ощущений. Муж уже был согласен, но только лишь на девушку, никак ни на второго парня в постели. Ну его можно понять, чувство собственности и ущемление мужского достоинства. И Диану также можно понять, в основном одно и тоже, иногда равнодушие к ней мужа, да и частенько неудовлетворение. К тому же, она начала видеть в девушках, достойных партнёрш, в сексуальных играх. Женское тело ей очень нравилось: упругие груди, идеальное нежное тело, с плавными изгибами, попки, длинные ноги и всё остальное, до чего хотелось дотронуться, но это было не принято в обществе, тем и отпугивало, вдруг кто узнает. Приходилось довольствоваться своим телом и красивыми фото в интернете или порно-видео, но себя то не поцелуешь в киску, от прикосновениям к своей груди - ощущения не те. Добившись согласия мужа на партнёршу, Диана ревновала, ведь он принадлежит ей, а она ему, тут же получится, что на её глазах, он будет обладать другой. А ещё хотелось только самой обладать девушкой, которую следовало выбрать и уговорить, таких на примете не было. Нет, была, только жила она в другом городе и ведь при переписке, когда-то намекала про возможные отношения между ними девочками. Ура! Решено, значит приглашаем в гости Яну. Сказав мужу вечером, что на выходные у них будет гостья и для чего именно, Диана позвонила подружке, которая даже ни разу не была у них в городе. Договорившись, где и когда Диана встретит Яну, она положила телефон и немного задумалась, действительно ли она готова на этот шаг. Все сомнения отпали, когда Яна была у них уже дома. Стойная, красивая, достаточно привлекательная, сексуальная. Диана не могла скрыть своего интереса и обуревающих её чувств, и радовало то, что муж себя вёл спокойно, а то бы она начала ревновать его, но всё же она нетерпеливо ждала наступления вечера. Быстро доделав дела и угостив с дороги подругу чаем с пирожными, все по очереди отправились в душ. Закрыв шторы в комнате, Диана включила видео, чтобы возбудиться и расслабиться, избавиться от скованности и напряжения. Сев втроём на уютный, удобный диванчик, они немного говорили, посматривая друг на друга и никто не решался первым прикоснуться друг к другу. Диана села на колени к мужу, чтобы морально заручиться его поддержкой и поцеловав его в губы, переключилась на Яну. Развязывая пояс халатика и снимая его, она внимательно разглядывала обнажавшееся перед ней тело, загоревшая кожа, аппетитная грудь, плоский животик, красивый пирсинг в пупке, выбритый лобок и губки. Затаив дыхание, Диана робко прикоснулась к груди Яны. Яна тоже начала снимать одежду Дианы и Дима увидев стоявшие соски его партнёрш, уже не смог отвести глаз, а они продолжили ласкаться, исследуя то себя, то дотрагиваясь до него. Необычная ситуация, да две женщины, которые сейчас принадлежали ему, очень возбудили его. Теперь отступать некуда, только вперёд, чтобы не произошло потом, после всего этого. Он разделся и наблюдал, ожидая удобного момента, чтобы присоединиться. Яна уже имела опыт с девушками, конечно не при мужчинах, но Диана ей очень нравилась и разгорячённая, бурлившая кровь, не дала ей остановиться, гнала, заставляла подчиниться древнему желанию - удовлетвориться и удовлетворить. Она с

благоговением и трепетом дарила ласку подруге, находила на её теле всё новые и новые эрогенные зоны, всё сильней и сильней возбуждая ту, касаясь так, как не касался никогда муж. Раскрасневшейся от желания Диане, стало мало двух рук Яны и застонав она позвала Диму. Тот с удовольствием присоединился. Тело жены, ласкаемое другой девушки, звало его. Киска мокрая, премокрая открыла вход в глубину пещерки и он вошёл туда, охлаждая выделявшимися соками, свой дымящийся член. Но от сладких трений, от тесноты вагины, ему снова стал горячо. От ласки в четыре руки, две пары губ, один член и один пальчик, вторгающийся в анус, Диана испытала потрясающий оргазм, сотрясающий её так, что она кричала и изгибалась. Во избежанииувечий кому-либо, пришлось ей удерживать. Теперь была очередь Яны, получать удовольствие, теперь над ней неустанно трудилась благодарная подруженька и не спрося её разрешения, раздвинула ей ножки, приглашая войти Диму. Яна вовсе не была против, хотя её больше прельщало женское тело, почему бы и не потрахаться с мужчиной. Диана одобрительно посмотрела на мужа, кивнула и тот немедля ворвался в не знакомую киску, терзая её глубоко и мощно. Яна содрогнулась на его члене, выбрызнув порцию смазки и снова ринулась к подруге. Она легла и снизу лизала клитор и губки, стоявшей над ней Дианы. Дима же, смазал кремом попу Дианы, втолкнул член в анус и восторгаясь теснотой жопки, продолжил с закрытыми глазами, слушая стоны, трахать жену. Орудующий снизу язык, а сверху член мужа, разожгли в ней огонь и она крутя своей попой и своим пальцем в киске подруги, уже чувствуя приближающийся взрыв, кричала всякие непристойности и просьбы выбить ее, от чего всех разом накрыла волна, унёсшая сначала вверх, а потом уложившая их расслабленные тела на влажную, смятую простынь. В комнате явственно витал запах прошедшей оргии.